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7 клас
1. У першому баку міститься 400 л гасу, а в другому – 900 л. Щогодини з першого бака виливають по 20 л гасу, а з другого – по 10 л. Через скільки годин у першому баку залишиться  гасу в 4 рази менше, ніж у другому?

2. Розповідають, що один перехожий при зустрічі із грецьким філософом і математиком Піфагором запитав у нього: «Котра година?» Піфагор відповів: «До кінця доби залишилось двічі дві п’ятих від того, що вже проминуло від початку». Чоловік не відразу зорієнтувався, о котрій годині доби відбулась зустріч. А чи можете ви встановити час зустрічі?

3. Вам дано каструлю з внутрішнім об’ємом 2 л, відро з водою і чайник, у який необхідно якомога точніше відлити з відра воду об’ємом 1 л. Як це можна зробити?
4.  Уявіть, що куб із довжиною ребра 10 см розрізали на маленькі кубики з довжиною ребра 1мм та, поставивши кубики один на одного, «побудували» башту. Яку висоту матиме така башта?

5. Запропонуйте один, а краще декілька способів визначення, яку частку об’єму піску займає повітря між піщинками?

8 клас

1. Під час шкільних канікул Вася Невезучий вирішив провідати свого шкільного товариша, який проживає у передмісті. Із власного міста він вирушив на маршрутному таксі, але проїхавши 15 км, автомобіль зламався. Решту шляху Невезучий пройшов пішки. Яку відстань він подолав, якщо швидкість автомобіля становила 60 
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, швидкість ходьби – 5 
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2. Ланцюжок масою 80 г зроблено зі сплаву золота й срібла. При зануренні ланцюжка у воду, налиту в посудину з вертикальними стінками і площею основи 25 
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, рівень води піднімається на 2 мм. Який процентний вміст золота в ланцюжку? Густина золота 19360 
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3. Які окуляри слід запропонувати людині, яка, розглядаючи своє обличчя,  розташовує дзеркало на відстані 25 см від очей?  
4. Потяг проходить повз спостерігача протягом 10 с, а по мосту завдовжки 400 м – протягом 30 с. Визначте довжину і швидкість потяга.

5. У скільки разів збільшиться маса порожнистого кубика, якщо не змінюючи його зовнішніх розмірів, збільшити товщину стінок у 2 рази? Довжина ребра кубика 10 см, початкова товщина стінок 2 см.
9 клас
1. Сплав золота і срібла у повітрі розтягує пружину динамометра із силою 14,7 Н, а у воді – з силою на 1,274 Н менше. Знайти маси золота і срібла у сплаві, вважаючи, що при плавленні їхні початкові об’єми не змінилися. Густина золота 
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2. Мандрівник їхав спочатку на коні, а потім на ослі. Яку частину шляху і яку частину всього часу він їхав на коні, якщо середня швидкість мандрівника 12 км/год, швидкість їзди на коні 30 км/год, а на ослі – 6 км/год?
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3. У калориметрі нагрівають суміш води та льоду. Маса льоду 1кг. Графік залежності температури в калориметрі від часу нагрівання зображено на рисунку. Теплові втрати відсутні, потужність нагрівника стала. Питома теплота плавлення льоду 330 кДж/кг, питома теплоємність води 4200 Дж/(кг·К), питома теплота пароутворення води 2,3 МДж/кг. Яка потужність нагрівника? Скільки води було в посудині до початку нагрівання? Через скільки часу від початку нагрівання температура знову почне   змінюватися? 

4. Вольтметр, з’єднаний послідовно з опором 10000 Ом, при вмиканні в коло з напругою 250 В показує 50 В, а при з’єднанні з опором 
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 показує 10 В. Визначити внутрішній опір вольтметра і опір 
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5. Дві маленькі кульки, що мають заряди + 20 нК л і – 30 нКл  доторкнули одну до одної і роз’єднали. Як змінилась при цьому маса кожної кульки?

10 клас

1. М'яч кидають з дна прямокутної ями з швидкістю 20 м/с під кутом 600 до горизонту. Глибина ями 10 м, відстань від точки кидання до стінки ями 10 м. Прискорення вільного падіння вважати рівним 10 м/с2. Чи вилетить м'яч з ями? Доведіть.
2. Який курс відносно берега потрібно тримати, щоб на катері перепливти  річку шириною h=346м за найменший час?  Скільки часу триватиме переправа?  На скільки течія знесе катер? Швидкість катера v1= 4 м/с,  швидкість течії v2= 2 м/с.  
3. Відстань між двома залізничними станціями 18 км потяг проходить за час  t= 20 хв. Перші 5 хв. він рухається рівноприскорено (без початкової швидкості), а потім рівносповільнено до зупинки. Визначте прискорення потягу під час розгону.

4. Жорсткість дроту дорівнює k. Його розрізали на 4 рівні частини і скріпили ці частини кінцями паралельно. У скільки разів змінилось видовження кожної частини дроту у порівнянні з видовженням цілого шматка під дією такої ж сили?

5. Космонавти вирішили визначити масу планети, на яку їх доставила ракета. Для цієї мети вони використовували динамометр і кілограмову гирю. Як вони виконали свій намір, якщо радіус планети їм був відомий раніше з астрономічних вимірів?
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11 клас

1. У схемі, зображеній на рисунку, всі опори однакові і дорівнюють R. Напруга на клемах дорівнює U. Визначити силу струму I у підвідних проводах, якщо їх опором можна знехтувати.

2. Маленька пластмасова кулька масою 
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 кг падає у повітрі зі сталою швидкістю 
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. Чому дорівнює заряд кульки, якщо в електричному полі напруженістю 
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, спрямованому вертикально вгору, кулька підніметься із сталою швидкістю 
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? Сила опору повітря пропорційна швидкості кульки. Прискорення вільного падіння 10 
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3. Сани з людиною загальною масою 80 кг з’їжджають з гори, кут нахилу якої до горизонту 
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, і проїхавши по горизонтальній площині відстань 40 м, зупиняються. Скільки снігу розтануло під час руху саней, якщо температура снігу 
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, коефіцієнт тертя 0,02 сталий на всьому шляху і вся робота проти сил тертя йде на плавлення снігу? Питома теплота плавлення льоду 
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, прискорення вільного падіння 10 
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4. До конденсатора ємністю 1000 мкФ, зарядженого до напруги 40 В приєднали такий самий конденсатор. Яка кількість теплоти виділиться в підвідних провідниках?

5. Є акумулятор, електрорушійна сила і внутрішній опір якого невідомі, амперметр, з'єднувальні дроти і два резистори- з відомим і невідомим опорами. Як визначити невідомий опір? Чи можна визначити електрорушійну силу (е. р. с.) акумулятора і його внутрішній опір?
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